Расшифруем код замка?
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Не будем иронизировать над заголовком перед рисунком с упоминанием настоящего гения: реклама — двигатель торговли в Интернете. Сформулируем условия задачи. Она посильна в 5-6классах. В решении используем без упоминания результаты, полученные ранее, и условия 1)-5), из которых сделаны выводы (иначе запись решения была бы громоздка).
Задача. Разгадайте код замка, состоящий из трёх цифр, если известны результаты пяти неудачных попыток. 

1) 682 — одна цифра верна, и она на своём месте, 
2) 614 — одна цифра верна, но она не на своём месте, 
3) 206 — две цифры верны, но они не на своём месте, 
4) 738 — нет верных цифр, 
5) 870 — одна цифра верна, но она не на своём месте.
Решение. Из условий 1) и 2) следует, что цифры 6 в шифре нет. Она не может одновременно стоять и не стоять на первом месте. Про цифры 5 и 9 нет информации.
Из условия 4) следует, что цифр 3, 7, 8 в шифре нет. Ищем положение трёх цифр из четырёх.
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Из условия 5) следует, что цифра 0 не стоит на третьем месте (вычёркиваем).
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Из условия 3) следует, что цифры 0 и 2 входят в шифр, стоят не на своём месте.
Цифра 0 — стоит на первом месте, другие цифры не стоят на первом месте (вычёркиваем).
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Из условия 1) следует, что цифра 2 стоит на третьем месте, другие цифры не стоят на третьем месте (вычёркиваем). 
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Ответ. 042.
Дополнение. После размещении статьи в Интернете

Расшифруем код замка? | Наблюдатель | Яндекс Дзен (yandex.ru)
началось бурное обсуждение, было много неверных ответов, но был и хороший вопрос:

Victor VV Автор, мне было достаточно только 3-х первых строк... Прав ли я??

Давайте попробуем решить задачу по трём первым пунктам, как головоломку «Быки и коровы», мы с детьми в школе называли головоломку «Плюс-минус», так как условие «цифра есть в числе и стоит на своём месте» отмечали справа от числа знаком «+», а условие «цифра есть в числе, НО стоит НЕ на своём месте отмечали справа от числа знаком «–». Итак, условия задачи из трёх пунктов.

1) 682 +
2) 614 –
3) 206 – – 
Решение. Из пунктов 1) и 2) следует, что цифры 6 нет в числе, так как если бы она была, то стояла бы на первом месте, согласно 1), но НЕ стояла бы на первом месте, согласно 2). Противоречие.
Тогда из 3) следует, что 2 и 0 есть в числе, но стоят не на своём месте. 

Из пункта 1) следует, что 2 на третьем месте, а 8 не входит в запись числа. Тогда 0 стоит на первом месте: 0?2.

Из пункта 2) следует, что 1 не входит в запись числа, а 4 входит: 042.
